

## Wszyscy Wykonawcy

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę i montaż regałów przesuwanych oraz mebli biurowych do biur Urzędu Miejskiego w Skoczowie w podziale na 2 części:**

**część nr 1 - dostawa i montaż regałów przesuwanych do pomieszczenia Biura Dowodów Osobistych,**

**część nr 2 – dostawa i montaż mebli biurowych.**

Na podstawie art. 284 ust. 4 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), w związku z zapytaniem do treści specyfikacji warunków zamówienia, przekazuję treść zapytań Wykonawców oraz odpowiedź:

### **Pytanie nr 1 dot. części 1**

Proszę o wskazanie:

1. Ilości półek w regałach (użytkowych)
2. Odległości między poziomami półkowymi
3. Głębokości regałów przesuwanych

Zamawiający podał ilości mb półek całkowitych oraz użytkowych - zakładając, że regały są podwójne, mają długość 3500mm i ilość półek użytkowych to 5 - ilość mb półki użytkowej wyniesie 105 a całkowitej wraz z dachami 126, przy 4 półkach użytkowych wyniesie 84mb a całkowitej 105 mb

### **Odpowiedź:**

1. Regały powinny zawierać 5 półek.
2. Odległość pomiędzy półkami powinna być regulowana.
3. Głębokość regału 24 cm (głębokość dotyczy pojedynczego regału)  
Tj. 105 mb półek użytkowych plus półka kryjąca.

### **Pytanie 2 dot. części 1**

Proszę o podanie głębokości półki, odstępów pomiędzy półkami oraz ilości półek w pionie. Z ilości 94,5 mb półek użytkowych nie sposób obliczyć ilości półek w pionie.  
 $94,5/2/3/3,5 = 4,5$  półki użytkowej.

Odpowiedź jak na pytanie nr 1.

**BURMISTRZ**  
*Mirosław Sitko*